G
L
s,

FIAR23) ANSZA T
(4
=1
-+
| ]
1;
L{b
E—
1)
>/
9
T
=1
)O

&

'7"_
Y/
ba
w7
o
24
INF
%
=
=5t




cHasEP riiii

FIqAR2IN HUESBR

 SFEEQ0° RHI Y INT % X311

= #AE - BAER DHIR - KK

= KELEFOHILMAHF
EEEMERRTSZI I I EYFHYy 2 —
= ZRRAEINITICXIE

hya—

Q07— rRft
@L\F v TRy A
O=HIMEM3.0X 7 1) 2 —#H

TIHIEHR

Fv7

OmmEm4a—F—fFu

@O/ 1 KNI TETIEIE R

OEALDH DEERETH

OREIM LG 7OX Ty DRIRDPREXRIEEFLE

MIAE GUNKH)TFv 7)

JBHIY b T BT R4y MIIT

s 3h AT T NOEYE

o ‘ > TaeguTec



cHasEP riiii

FIAR2IND) =X (il : p40h vy %—) ‘BAYIAHap HyE2—&F
ap (mm)
4ANK(H)T 06 ANM(H)X 11 ANM(H)X 16 b ] oo
) o\ Q H &y S
™ L] < sl o &= | {
| _ ) . L =
‘ - w( s ‘r/ . 4 (new P
(i ¥ 3 &
6111 4 F 3K A 16 %5 2 20 50 D (mm)
FIAR2INFDXARAAMIT -4
Fl DL A AL
RAERA
ANK (H) T 06
P FOILHAHIT A AHIVIIT
B9 BRI Fkap RIS BvE BARE BAL 7/
(a°) (mm) (L) (¢) (¢) 54
21.5 0.8
16 3.5 6 98 35 55
25.5 1.3
18 4.0 6 86 36 35
29.5 1.8
20 4.2 6 82 20 37
39.5 3.1
25 4.9 6 70 50 5.4
53.5 3.3
32 3.5 6 98 64 2.9
69.5 3.4
40 2.6 6 132 80 16
89.5 3.5
50 2.0 6 172 100 a4
115.5 3.5
63 1.5 6 229 26 2.1

RAMODEHALA (a°)

Hya—& (D) Ne ANK (H) T 06 306K F v 7 09K Y F v 7
¢ 20 4.2 25 3.0
25 4.9 1.5 2.0
32 35 1.0 15
ATy 7EImMI

BAXATYv 759 3E (mm)

RAXT Y THEY RS

4NK (H)T 06

ap (mm)

1.5

- FEtDapld. 08RF vy 7DHDTT,

> TaeguTec



4

cHasEP riiii

HRMIEMN HIHIERE : Ve (m/min)
N BIRY | e | MM qA—F ¢ L UME
ISO HHE#4 a>Feoar| E& H; G-
(N/mm?) No. |TT9080|TT8080|TT6800|TT6080|TT2510
<025%C |M@%HE L 420 125 1 |220-370/170-250
e >=0.25%C| 2% % L 650 190 2 |180-310[130-220
54 <055%C |BEAN BERL 850 250 3  [115-195/90-170
TR E$H >=055%C| 7% % L 750 220 4 [130-210[100-190
BEANBERE L 1000 | 300 5 [115-175| 70-160
B E L 600 200 6 |175-265/150-220
Jegakas 930 | 275 7 [130-215[110-190
$540 L
(Bemaswks |BANERL 1000 | 300 8 [105-185|80-160
1200 | 350 9 |95-160 | 70-120
S54. 55 B E L 680 200 10 |85-155|70-110
TER AN BRL 1100 | 325 11 | 75-135|60-100
e LR T1IANILTAAN | 680 200 12 [115-270| 90-200
M| ZILFoH4 | 820 240 13 [100-230| 70-160
+—ZF7F4 ~ | 600 180 14 [120-275[100-210
18 HiEsk J51 k 160 15 180-350[200-390
(FC) IN—F 1 k 250 16 140-280/160-300
)15 —55k T4k 180 17 115-230[130-250
(FCD) IN—F A K 260 18 100-200|110-210
i 751k 130 19 190-310[210-330
YT IN—F 1 k 230 20 120-260/130-280
$BET IV I FERE(E 60 21
a% 15209 100 22
e <=12% Si [FERE(L 75 23
§§7) s Bk 90 24
>12%Si | B4R 130 25
>1%Pb  |IRElI5HE 110 26
HEE B 90 27
EXR 100 28
FAFTRF THN-T737 1) 29
FaR BHEL 30
Fott B E L 200 31 40-80 | 30-65
27 280 32 | 30-60 | 20-45
a4 N BEEE L 250 33 | 35-70 | 25-50
Cok @t 350 34 | 30-60 | 20-40
His 320 35 | 3565 | 20-45
Fa Rm 400 36 |90-130|60-100
FaA a+B&% #{t |Rm 1050 37 | 35-70 | 25-55
548 BEAR 55HRC | 38 | 40-75 70-180
BEAN B60HRC | 39 | 30-55 50-130
FIVEEER e 400 40
29 24 )ikt AN 55HRC 41

CWEIM V- TSR R LWERIR. 7Ty IRENZATEIERT S0,

Member W Grou



cHAsEPwiii T K3
4N TE90-06 x> r3n
e /. /. —
D % > ==} D > d
NEES P
H H
L L
=1 m2
I
90°
BE P RE L('"”m) T 77 WEFy T

4N TE90-216-15-06-L150 2 | 1615 150 25 6 | ® 2 | 4NCIT0603...

216-W16-06 2 16 16 90 25 6 ® 1

216-16-06-L100 2 | 16 16 10 25 6 | e 2

216-16-06-L150 2 | 16 16 150 25 6 | e 2

217-16-06 2 17 16 90 25 6 ® 2

217-16-06-L200 2 | 17 16 200 25 6 | e 2

218-W16-06 2 | 18 16 90 25 6 | e 1

218-16-06-L150 2 [ 18 16 150 25 6 | e 2

220-19-06-L160 2 20 19 160 25 6 ® 2

220-W20-06 2 |20 20 90 25 6 | e 1

220-20-06-L110 2 | 20 20 110 25 6 | e 2

220-20-06-L160 2 20 20 160 25 6 ® 2

320-W20-06 3 | 20 20 90 25 6 | e 1

320-20-06-L110 3 | 20 20 110 25 6 | & 2

221-20-06-L200 2 | 21 20 200 25 6 | e 2

325-W25-06 3 | 5 25 100 80 6 | & 1

325-25-06-L120 3 25 25 120 30 6 [J 2

325-25-06-L200 3 | 25 25 200 30 6 | e 2

326-25-06-L200 3 | 26 25 200 30 6 | e 2

425-W25-06 4 | 25 25 100 80 6 | & 1

425-25-06-L120 4 25 25 120 30 6 [J 2

432-W32-06 4 32 32 110 5 6 (] 1

432-32-06-L130 4 | 3 3 130 3 6 | e 2

432-32-06-L210 4 | 32 3 210 3 6 | e 2

433-32-06-L220 4 | 38 82 20 3 6 | e 2

532-W32-06 5 32 32 110 35 6 [J 1

532-32-06-L130 5 | 32 3 130 3 6 | e 2

540-W32-06 5 | 40 32 110 40 6 | e 1

540-32-06-L150 5 | 40 82 150 40 6 | e 2

540-32-06-L250 5 | 40 82 250 40 6 | e 2

640-W32-06 6 | 40 32 110 35 6 | & 1

640-32-06-L150 6 | 40 32 150 35 6 | e 2

- ap. LTEIE08RF v T1ERRF
- O—F— R1.6mmLLED4ANKTO6 F v 7R, hv2—KTF 1k, K7« ‘R" =F v 7 R -02ICEMIT2DENFH)ET,

EB o
A7) 12— L>F
o pe Y4
4N TE90-06 TS 30B068I/HG 08

@

TaeguTec

5



cHasED il Ay FRBRIY KIN /71 —ZIN
4N TE9O...-M...-06 7v v 72777~y FRBRIY FIN)

7 —
Yl A U
/ e\.
p 2 Ts| Ds
=
90° 5
, . & (mm) - . -
% 5 D D, L, s a0 J—2>h BEF VT
4N TE90-216-M08-06 2 16 13 23 8 6 ° 4NLIT 0603...
217-M08-06 2 17 13 23 8 6 ®
220-M10-06 2 20 18 35 10 6 ®
320-M10-06 3 20 18 35 10 6 ®
321-M10-06 3 21 18 35 10 6 ®
325-M12-06 8 25 21 35 12 6 ®
425-M12-06 4 25 21 35 12 6 ®
426-M12-06 4 26 21 35 12 6 ®
432-M16-06 4 32 29 43 16 6 °
532-M16-06 5) 32 29 43 16 6 ®
533-M16-06 5) 33 29 43 16 6 [
535-M16-06 5 35 29 43 16 6 [
540-M16-06 5 40 29 43 16 6 ®
640-M16-06 6 40 29 43 16 6 [

«ap. LsHi%I308RF v T {EAREE
CEATLYIRTYIRINE—RTITy AN EOTEISBBT A,
- O—F— R1.6mmLEDANKTO6F v T{EHEE. Hy2—KTF 1k, KF1 “R" =F v 7 ‘R 021ICEBNMIT3VENFH) T,

4N TF90-06 7:-z3n

PE Py / —
. — AL A
i - [
¢ |
ap
A% o | — Ef (m’f) b 7o %gi B A BATF T
4N TF90-432-16R-06 4 32 16 32 6 [} A 0.1 SH M8x1.25x25 AN[IT 0603...
532-16R-06 5 32 16 32 6 [ ] A 0.1 SH M8x1.25x25
540-16R-06 5 40 16 40 6 [} A 0.3 SH M8x1.25x25
640-16R-06 6 40 16 40 6 [ A 0.3 SH M8x1.25x25
650-22R-06 6 50 22 40 6 [} A 0.4 SH M10x1.5x30
750-22R-06 7 50 22 40 6 [ ] A 0.4 SH M10x1.5x30
763-22R-06 7 63 22 40 6 [ A 0.6 SH M10x1.5x30
863-22R-06 8 63 22 40 6 [ A 0.6 SH M10x1.5x30

- ap. LsHi&IZ08RF v F{E R
« O—F— R1.6mmLlEDANKTO6 F v 7#ERAK. Hv2—KF 1k, K71 “R* =F v 7 ‘R -02I08MIT3DEFH %7,
=S hEFERALTMIATOBE. 7—F > MRAFIL M ERR AT &V, GEXH : SH M10x1.5x30-C)

2B dh

A7) 21— LF
B ﬁ ﬁ
4N TE/F90-06 TS 30B068I/HG TD 8

6 e TaeguTec

Member WC Group



cHasEPwiii 7 7

ANK(H)T 06 »>7
ri» . & (mm)
: T d t ap a r
X 06 6.6 |4.2-5.0/5.8-6.2/0.6-1.0/0.4-2.0
©
t 7f t
4ANKT-LJCIR ANHT
M ML AL M :RH
/—I /I ML EBA~ S > RHELORWINTA
AL : 7ILIHNITA
AT S d—741>JME B
= ki)
77 E %4 ap | TT9080 TT8080 TTE080 TT2510| K10
(mm/H) (mm)
ANKT  060304R-M e |0.07-0.15| 0.5-5.0 °
060308R-M 0.07-0.15| 1.0-5.0 ) ) ) )
= 060312R-M e [0.07-0.15| 1.0-5.0 °
\ "4 060316R-M 007:015| 2045 | ® . 5
060320R-M e |0.07-0.15| 2.0-4.5 °
4ANKT  060304R-ML e |0.05-0.10| 0.5-5.0 )
060308R-ML 0.05-0.10| 1.0-5.0 ) )
= 060312R-ML ¢ | 0.05-0.10| 1.0-5.0 °
\ "4 060316R-ML 0.05-0.10| 2045 | ® o
060320R-ML Ne |0.05-0.12| 2.0-4.5 ° °
4ANHT  060304R-ML e 0.05-0.13| 0.5-5.0 )
_ 060308R-ML e |0.05-0.13| 1.0-5.0 ° °
@L‘.
ANHT  060304R-AL Ne | 0.1-0.40 | 1.0-5.0 °
_ 060308R-AL (Nev” 0.1-0.40 | 1.0-5.0 °
&y
[ RE=2)
O: #efmes,

TS (EE) REICOWVWT:
ZER (=77 7y 78BEAEE) . BRICEVRThELZEFZEVETDT
CTATEIV, FHMRVHAREERICOWVWTI., BHBEEABEEET IV,

” TaeguTec

7



TI9T7vo/tE TR

1040 Gachang-ro, Gachang-myeon, T560-0082 AMRIFEHTHTT EREI1-5-3
Dalseong-gun, Daegu 42936, Korea TEHARSEIL20F

Tel: +82-53-760-7640 Tel: 06-6835-7731 Fax: 06-6835-7732

Fax: +82-53-760-7660 IR—LR—3: www.taegutec.co.jp

URL: www.taegutec.com E-mail: taegutec@taegutec.co.jp
T143-0016 ERHAAHXKFHRIL1-17-2 T700-0921 &L R ILTTIEXER H#33-3-32
RFEYI—EI 7F V127 )V NREABER- I

Tel: 03-5753-6281 Fax: 03-5753-6282 Tel: 086-238-9541 Fax: 086-238-9542
T464-0850 BHMEZHEMTEXSH5-1-5 T812-0013 EEEMHELXELEES-10-15
2HEEYY—TIHEILIF EZERE7 MLEIL 502

Tel: 052-745-2451 Fax: 052-745-2452 Tel: 092-292-6981 Fax: 092-292-6982

RELDTEE : Attentions On Safety ~ t]EITE : Cutting Tools ~
* THITERTTTOT REVELTRAD TR TS,

o T=2ZNSDTERDHUK, EHADEBEREEINERF RSBV REFREEHFERAT IV,
s EVWEENOTERRVFHIE TEICLIRBOBIRNHDE I BYVREREE, Fr— 70Oy E2FERAL. Z2HZERALTTIW,
o TEfFERARE HIEPRET 2ERIBDETOT LT REH/N—DRE. REDNI R YRAIEEZBERALTTI,
o WOV EHOMTEGREMEL. (FEEEEZERL. —DDEREVTRHLTEDET,
HEMEIE TR EIMEEERUAZELTTISI,
e MTICLRARBELEEMILET25. TERUMIYOTEEHER T,
o GIHBHIERRICHE UBE U TT S W AACA M CIELMAE AR & TR #4923
ATE-BICKZHEA TN KK DBRIBDE T AT EELTIT>TTFS 0,
s TEYEZOHKRERIE EHRERERDFTOTEPH TS,

K Ze EOEANERICOVWCERL TEDET ZOMOFHRICOEXL UL BRI TRAVGDE TS,
- HEOJREHDOHRIIHABRRDE. EEENBZIEDNTETVET . FHITETEL, #9910001 18.12.015

ZDOHHOYT DENRICIE,
@QABLE BRIZICECHR UTciEYm -1 >+

CLING ZERLTRDET,

FITvIIv IV EHt



